SYMETRIE AXIALE

Corrigé

Sur le dessin ci-dessous la droite (AB) et les segments [MN], [OP] et [RS] ont été tracés.

Les points I, J et K sont les intersections de ces segments et de la droite (AB).

Mesure des segments  :

· MI = IN = 3,7
· OJ =  JP = 2,7
· RK = KS = 2,1
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Conclusion :

Les points I, J, K sont les milieux des segments [MN], [OP] et [RS].

Mesurer l’angle 
[image: image2.wmf]AJP

, 
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 = 90° 

La droite (AB) est perpendiculaire à la droite (OP)

De même les droites (AB) et (MN) ainsi que (AB) et (RS).
En définitive :

La droite (AB) qui passe par le milieu du segment [MN] et est perpendiculaire à la droite (MN) est la médiatrice du segment [MN]. Dans ce cas, on dit que les points M et N sont  symétriques par rapport à la droite (AB).

Définition :

Les points M et N sont symétriques par rapport à la droite (AB) lorsque (AB) est la médiatrice du segment [MN].
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